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Divano - sofa - Sofa - Canapé

Terminale dx o sx - end section sofa right or left - Sofa Endteil rechts oder links - Élément terminal droite ou gauche

Angolare dx o sx - Corner sofa right or left - Ecksofa rechts oder links - Canapé d'angle droite ou gauche

Centrale - Center section - Mittelteil - Élément central

Meridiana dx o sx - right or left
rechts oder links - droite ou gauche

Chaise longue dx o sx - right or left
 rechts oder links - droite ou gauche

Penisola dx o sx - right or left - 
rechts oder links - droite ou gauche

Penisola inclinata dx o sx - right or 
left - rechts oder links - droite ou 
gauche

Angolo grande - big corner 
Ecke groß - angle grand

PoufAngolo piccolo - small corner 
Ecke klein - angle petit

Schienale - Backrest
Rückenlehene - dossier

Bracciolo - armrest
Armlehne - accoudour
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• Struttura
Legno con cinghie elastiche. 
Giunzione tra vari elementi tramite 
meccanismo a “forchetta”.

• Imbottitura
A) tessuto/pelle
B) imbottitura in fioccato di fibra 
di poliestere in tessuto antipiuma 
cotone 100%
C) resinato accopiato vellutino 150g
D) poliuretano espanso ph 40
E) poliuretano espanso im 25
F) vellutino accoppiato 8,0mm 
G) poliuretano espanso ip 40
H) resinato accopiato vellutino 100g
I) resinato pressato accopiato 
vellutino 300g
L) poliuretano espanso p 30
M) vellutino accoppiato 2,5mm
 
 

• Piedi
N) cilindrico
O) sagomato 

Metallo verniciato opaco
bianco
grigio antracite
amaranto
marrone
nero
tortora
piombo
bronzo 

• Rivestimento
Tessuto: completamente sfoderabile
Pelle: completamente sfoderabile

• Frame
Wood with elastic strips. Joints 
between the various components by 
means of “fork” mechanism.

• Padding
A) Fabric/ Leather
B) Polyester fiber padding in 100% 
cotton fabric
C) Polyester wadding 150g with 
polyether
D) Polyurethane foam PH 40
E) Polyurethane foam IM 25
F) Polyester wadding 8,0mm
G) Polyurethane foam
H) Polyester wadding 100g with 
polyether
I) Polyester wadding pressed with 
polyether 300g
L) Polyurethane foam P 30
M) Polyester wadding 2,5mm
 

• Feet
N) Cylindrical
O) Shaped

mat painted metal
blanc
anthracite grey
amaranth
brown
black
dove grey
lead
bronze

• Cover
Fabric: fully removable cover
Leather: fully removable cover

• Struktur
Holz mit elastischen Gurten. 
Verbindung zwischen diversen 
Element durch Gabelsystem.

• Polsterung
A) Stoff/ Leder
B) Polyester faser polsterung aus 
100% Baumwolle
C) Polyesterwatte 150g mit 
Polyamidsamt
D) Polyurethan-schaumstoff PH 40
E) Polyurethan-schaumstoff IM 25
F) Polyesterwatte 8,0mm
G) Polyurethan-schaumstoff
H) Polyesterwatte 100g mit 
Polyamidsamt
I) Polyesterwatte  gepresste mit 
Polyamidsamt 300g
L) Polyurethan-schaumstoff P 30
M) Polyesterwatte 2,5mm
 

• Füße
N) zylindrisch
O) geformter

Metall matt lackiert
Weiss
Anthrazitgrau
Amaranth
Braun
Schwarz
Taubengrau
Blei
Bronze

• Bezug
Stoff: komplett abnehmbar
Leder: komplett abnehmbar

• Structure
Bois avec sangles élastiques.
Jonction des éléments par 
l’intermédiaire d’une fourche 
d’assemblage.

• Rembourrage
A) tissu/ cuir souple
B) rembourrage en fibres de 
polyester en tissu 100% coton
C) ouate polyéther 150g avec 
Polyéther
D) Polyuréthane expansé PH 40
E) Polyuréthane expansé  IM 25
F) ouate polyéther 8,0mm
G) Polyuréthane expansé
H) ouate polyéther 100g avec 
Polyéther
I) ouate polyéther pressé avec 
Polyéther 300g
L) Polyuréthane expansé P 30
M) ouate polyéther 2,5mm

• Pieds
N) cylindrique
O) façonné

métal verni opaque
blanc
gris anthracite
amarante
marron
noir
gris tourterelle
plomb
bronze

• Revêtement
Tissu: entièrement déhoussable
Cuir souple: entièrement déhoussable

ANNOTAZIONI

•  Un prodotto se Dx o Sx viene 
determinato dall’osservazione 
frontale.

• Per combinazioni di varie 
categorie di rivestimento viene 
applicato il prezzo della categoria 
più alta

NOTES

• RH or LH version is determined 
by viewing a product from the 
front. 

• For combinations of covering 
from different categories,the 
highest price category is applied.

HINWEISE

• Rechts- oder linksausführung
eines Produktes wird durch die
Sicht von vorne bestimmt. 

• Für Kombinationen 
unterschiedlicher 
Bezugskategorien wird der 
Peis der höchsten Kategorie 
verrechnet.

NOTE

• Un produit est dit Droit ou 
Gauche d’après la vue de face du 
dessin. 
 

• En cas de combinaisons de 
différentes catégories de 
revêtement on applique le prix de 
la catégorie plus haute.
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CARATTERISTICHE TECNICHE TECHNICAL CHARACTERISTICS TECHNISCHE MERKMALE CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 

Sagomato - Shaped - geformter - façonnéCilindrico  - Cylindrical - zylindrisch - cylindrique 
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